
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de Outubro de 2006.

Aos 09 dias do mês de outubro de 2006, às 13:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal
de Vereadores de Nioaque, sob a presidência do Sr. Vereador João Francisco dos Santos
Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Eudes
Pache Corrêa, Jancer Vaz de Moura, Emerson Augusto nahabedian Ramos, Fernando L.
F. Moura, Ronaldo de Andréa e Enésio Pimenta dos Reis, constatou-se haver n° legal
determinando o Sr. Presidente inicio dos trabalhos com anuência dos Srs. Vereadores.
Logo  fora  feita  a  leitura  da  Ata  da  sessão  anterior,  que  após  fora  colocada  sob
apreciação dos Srs. Vereadores sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Sr.
Presidente  determinou ao 1° Secretario  a  apresentação dos expedientes,  havendo do
Executivo Decreto n° 135/2006, dispondo sobre ponto facultativo no dia 13.10.06, e Of.
n°  535/GAB/06  informando  que  o  próximo  atendimento  pelo  INSS,  através  do
Prevcidade  será nos dias 06 a 09 de novembro próximo, dos expedientes recebidos
diversos  constaram  ofícios  da  Cx.  Econômica  Federal  n°  1-5228  e  1-5230  ambos
comunicando alteração de contrapartida de contratos de repasses; Ofícios n°s 0363 e
03665 da Fundação Nacional de Saúde – Ministério da Saúde, encaminhando copias de
convênios,  cópias  dos  extratos  de  publicação  e  copias  das  ordens  bancárias.  Em
prosseguimento passou-se as apresentações das proposições; pelo Sr. Vereador Emerson
Augusto foram apresentadas: Indicação n° 014/2006, dirigida a Sra. Prefeita Municipal,
e  ao  Ilmo.  Sr.  Secretario  Municipal  de  Obras,  para  quer  seja  executado  serviço  de
recuperação do corredor da fazenda Modelo, nas imediações da fazenda Santa Amália
de propriedade do Sr. Vivaldo Galvão; Reqt° n° 06/2006, dirigido ao Diretor-Presidente
da  Empresa  Viação  Cruzeiro  do  Sul,  solicitando  que  seja  tomada  as  providencias
cabíveis no sentido que retorne a cobrança proporcional da passagem trecho Nioaque à
Colônia Nova, haja vista que os usuários estão pagando valor integral de Nioaque a
Guia - Lopes da Laguna, e alem disso a parada do ônibus não está sendo feita no ponto
em frente a entrada da referida Colônia; de autoria do Vereador Fernando L. F. Moura,
fora  apresentado  Indicação  n°  05/2006,  dirigida  a  Sra.  Prefeita  Municipal  e  ao  Sr.
Secretario  Municipal  de  Obras,  para  que  seja  feito  serviço  de  patrolamento  e
cascalhamento dos pontos críticos no prolongamento da Avenida Visconde de Taunay,
no Bairro  Largo da  Baia;  pela  Sra.  Vereadora  Eudes  Pache Corrêa  foi  apresentado
Requerimento  n°  013/2006,  dirigido  a  Exma.  Sra.  Prefeita  Municipal,  requerendo a
mesma, se possível, viabilize junto a previdência Social o credenciamento um medico
perito, com objetivo de realizar perícias a disposição das comunidade desse município;
pelo Sr. Vereador João Francisco Neto fora apresentado fora apresentado Requerimento
n° 06/2006, dirigido ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Pedro Teruel, para que o mesmo
através  de  emendas  viabilize  a  aquisição  de  10  (dez)  computadores  para   a  Escola
Estadual  Odete  Ignês  Resttel  Vilas  Boas,  extensão  no  Projeto  de  Assentamento
Uirapuru,  acerca  das  supracitadas  proposições  após  apresentação  sendo  as  mesmas
colocadas sob apreciação dos Srs. Vereadores foram aprovadas por unanimidade; logo
verbalmente pelo Vereador Claudionor do Carmo Miranda fora apresentado indicação
dirigida  a  Exma.  Sra.  Prefeita  Municipal,  e  a  Ilma.  Sra.  Secretaria  Municipal  de
Educação,  solicitando  a possibilidade  de  construção  de  espaço físico  para  educação
infantil,  nas  Aldeias  Água  Branca  e  Brejão,  colocadas  as  mesmas  em  discussão  e
votação fora aprovada por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos da Casa, o Sr.
Presidente  deixou a palavra  livre aos Srs.  Vereadores,  fazendo a seguir  o uso o Sr.
Vereador Emerson Augusto Nahabedian, pronunciou-se fazendo um breve balanço dos
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acontecimentos no município, seja na área esportiva, no âmbito político e demais áreas,
externou seus agradecimentos ao Sr. Kaelson de Andréa auxiliar de gabinete do mesmo
o  qual  estará  deixando  seu  cargo  aqui  na  Casa,  desejando  sucesso  em  seu  novo
emprego, em seguida usou da palavra o Sr. Vereador Jancer Vaz de Moura, dizendo da
vitória do Poder Legislativo quanto ao apóio recebido através dos votos pela população
aos  candidatos  que  foram eleitos  no  pleito  de  01  de  outubro,  falando  da  conquista
alcançada por todos registrando que sua pessoa obteve nas eleições de 01.10.2006, uma
vitória pessoal, compartilhando tal vitória com seus companheiros vereadores, dizendo
que valeu a pena sua luta como vereador, onde é demonstrada pelo apóio ora recebido,
registrou a expressiva votação do Dep. Federal Antonio Carlos Biffi, elogiou o trabalho
feito pelo Vereador Claudionor nas Aldeias; também usou da palavra o Sr. Vereador
Claudionor do Carmo, manifestando seus agradecimentos aos eleitores, onde o Poder
Legislativo demonstrou grandioso trabalho, onde também multiplicou-se o numero de
Deputados que receberam apóio no município, teceu comentários acerca da consciência
indígena a qual ainda necessita de um trabalho para que realmente manifeste e coloque
em pratica  seus  verdadeiros  valores,  e  seja  assim  respeitada;  logo  o  Sr.  Presidente
parabenizou  todos  os  Srs.  Vereadores  pela  forma  que  conduziram  seus  trabalhos
políticos, não influenciando o trabalho interno da Casa, a seguir nada mais havendo para
ser tratado declarou-se encerrada a referida sessão, da qual para constar lavrou-se esta
Ata.          
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